

女子回头瞬间,银行卡被调了包

犯罪团伙利用搭讪转移了受害人的注意力



视频中犯罪分子正在与受害人搭讪

武进庙桥的一名女子帮助陌生人解决提款疑难,不料遭遇对方的“调包计”,银行卡上1万多元现金不翼而飞。

今年5月17日,一名女子小程(化名)在庙桥街上一银行自动取款机前取款时,有人向她“咨询”银行卡是否也可以在这台取款机上使用。小程告诉她,“可以用的。”此时,站在另一侧男子突然“提醒”小程,“你的卡退出来了。”小程取出卡后便离开了。当小程再次用这张卡去取钱时,才发现卡已被“调包”,她赶紧报了警。

接到报警的南夏墅派出所调出了该银行ATM的监控录像。只见5月17日当天,在ATM机附近有5个男子行迹十分可疑。5月18日,派出所抓获了5名嫌犯。

据犯罪嫌疑人朱某交代,他是江西人,今年5月15日,他碰上了4个老乡,于是结伴到常州武进找工作。5个人在

鸣凰一家旅馆开了3个房间后分头出去找活儿,可找了几天,都没能找到工作。5人便商量,“再这样下去,坐吃山空,连住宿的钱都没有了”。这时,朱某就想了一个主意:到ATM机旁边去调包人家的银行卡,用废卡换取对方的银行卡,再把卡上的钱取走,这样来钱就快了。

5月17日早上,5人来到武进庙桥的一家农行ATM机边上,寻找机会下手,但一开始,他们的计划并没得逞。这时,好心的小程出现了,就在小程扭头看了一下,回答他们问题时,朱某迅速将另一张废卡插上,说:“你的卡退出来了。”小程拿了卡就走。

调换成功,朱某等人每次从卡上取3000元钱,取了4次,共12000元,然后迅速逃走。6月11日,朱某等5人因涉嫌诈骗被警方刑事拘留。

黄颖 葛小林

相关新闻

男子伪造房产证骗了几千元租金

天宁区茶山派出所最近接到两起房屋租赁的诈骗报案,一名男子以“房主”身份,拿着伪造的房产证向租客诈骗钱财。警方提醒广大出租房主和租房人,在签订租房合同时,租房人需要仔细查证房主的证件和相关文件。

据介绍,5月25日茶山派出所接到居住在浦南新村的衡女士报警,称她在常州某知名论坛的租房平台上看到常州市区光华路某栋有房出租,在租房信息后面还附着房主的QQ,衡女士随即通过网络联系了房主刘磊,并取得了电话号码。两人联系妥当后,一起去看房子,一看之下衡女士对房子还比较满意,见衡女士有意向租下房子,刘磊随后便为衡女士配好了钥匙,并从衡女士处收取了定金1000元。其后刘磊为了证明其身份,向衡女士出示了一份房产证和他的身份证,见到有正规的证件,衡女士深信不疑,当即向刘磊支付了半年的租金总计3500元。此后刘磊就再也没有出现过。5月

24日,衡女士遇到房屋原先的房客,她这才发现,之前与她签订租房合同的根本就是一个拿着伪造证件诈骗的骗子。

茶山派出所民警通过查证后发现,今年5月6日接报的一起入室盗窃案件也可能是同一人所为,被窃事主杨某同样被该犯罪分子采用网上租房的方式所骗。

警方经过调查后发现,衡女士所“租”的房产所有人是现年63岁的常州女性吕某,吕某并没有自己打理房子的出租事宜,而是将房屋交给了一房产中介公司经营,由于今年3月份以后房子一直没有租出,吕某也没有多过问,谁知犯罪分子就是趁这个时间段,伪造了房产证和身份证进行诈骗。

警方提醒市民,有房出租的市民要及时查看自己长期空置的房屋,而租房人在租房时则要仔细查看房屋出租者出示的房产证和身份证,以防有骗子伪造证件后进行诈骗。

金伟民 葛小林

凭一把小起子 男子偷了浴场顾客10多万

新北区某高档大浴场进入的顾客非富即贵,在浴场打工的沐阳青年叫来了几个“哥们”,准备在这些贵客身上“捞外快”,第一次动手就偷到了一只欧米茄名表和5万元现金。近日,新北区检察院依法对犯罪嫌疑人进行批捕。

单某多年前从沐阳来常州打工,最近在新北区一家高档大浴场当服务员。他发现,进出这家浴场的顾客非富即贵,很有派头,出手都非常大方,心里便有了歪主意。他跟随自己的老乡葛某、夏某商量,三人一拍即合,在超市花了3元钱买了把起子,便以顾客的身份在浴场等候,瞄准有钱的主后伺机下手。

3月5日晚上6点多,单某发现一名顾客挺有钱的,便招呼葛某动手。葛某用小起子撬开顾客的储物柜,从皮包中

取出五沓人民币,接着看到一只手表样子挺不错的,便一起放进了自己的手提袋里,赶紧结账走人。他没有想到,那只手表是一只欧米茄名表,价值58000多元。

夏某早已开了车在外等候了,准备一得手他们就撤回沐阳。一上车,他们便把5沓人民币分了三份,一人分了16500元,夏某还多分了500元以作油钱,而那只手表则归了葛某。汽车在刚上高速的引路上,葛某便把撬柜门的起子给扔掉了。

然而,夏某、葛某才回到沐阳,留在浴场继续工作的单某就被传唤进了新北区城北派出所,他们盗窃的行迹也由此暴露出来。6月5日,新北区检察院正式批捕这三名犯罪嫌疑人。

韦玉茹 葛小林

没钱还赌债 保姆顺走雇主金质奖牌

因赌博欠下一屁股债的保姆张某,看中了雇主家中一块价值两万元的“金牌”。工作三天后遭遇解聘时,她就将“金牌”一并“顺”走了。

5月26日,武进口湖派出所接到辖区某企业负责人顾女士报案,称家中一块由24K黄金打造的奖牌被窃。顾女士表示,奖牌是区政府表彰优秀企业家颁发的,对她的企业和家庭都有十分重要的意义,所以她想要追回奖牌的心情十分迫切。

派出所民警到现场勘查后,发现顾女士家门窗完好,没有撬痕,外来人员作案可能性不大,应该是内贼所为。顾女士回忆,5月中旬,她曾聘用过家住溧阳的保姆张某,因表现不佳,张某只工作3天就被辞退了。张某离开时,顾女士

没察觉家里丢了东西,直到5月25日才发现放在陈列柜上的奖牌没了。民警认为,张某的嫌疑较大,遂于5月27日将其抓获。

据张某交代,今年45岁的她长期沉迷赌博,导致债台高筑,并与丈夫离婚。5月中旬,张某在顾女士家做保姆时看到陈列柜上放置了多块奖牌,经济窘迫的她见财起意,将一块价值2万余元的金质奖牌顺手盗走。随后,张某将奖牌以1万元的低价卖给了当铺,所得赃款除了偿还赌债外,其余已被她挥霍一空。张某的前夫得知此事后,感到此事非同小可,便又花钱将奖牌赎了回来。目前,口湖派出所民警已把追回的奖牌送到了失主顾女士家中,而张某也因涉嫌盗窃,被警方刑事拘留。武公 葛小林

市民一条建议带来火车站一片绿阴

昨日上午,《生活常州》路过火车站广场时,看到在候车大厅的广场花台边,许多乘客都在树阴下边休息边候车,尽管树不大,但还是遮了不少阳光。经常来常州出差的郑州人王师傅高兴地说:“以前常州火车站广场上没有大树,每到夏天热得要命,广场上连个坐下歇歇的地方都没有。如今种了这么多大树,广场上有了些许绿阴,候车的条件好多了!”据了解,常州火车站环境的变化,还得从一条普通公民的建议说起。

早在去年5月中旬,市民陆先生路过常州火车站时,那天烈日当空,热浪难挡,许多到常州火车站候车的群众,因候车大厅的面积有限被迫只能在广场外候车。可偌大的一个火车站广场上,除了有几个花台

种了部分矮小的灌木外,整个广场上竟没有一棵可以供人遮阳避暑的乔木,那些在广场上候车的群众,被烈日晒得汗流满面。

火车站广场是常州的窗口地区,广场上没有乔木,冬天光秃秃一片,环境十分枯燥;夏天更是无处遮阳,候车群众酷热难当。抱着试试看的心情,陆先生向市人民建议征集办公室写了一条建议,希望对火车站广场上的绿化进行重新规划,在广场上补种乔木,美化绿化广场环境,也为广大群众创造一个舒适的候车和歇息条件。

这条建议很快就转到了常州市园林部门,有关工作人员对广场的绿化种植进行了一系列挖掘性的勘察后,决定在广场上几处绿化条件



火车站广场上的香樟树已长出枝叶

较好的地段进行绿化种植。去年8月份开始,市园林部门开始进行植树,补种的树木都是胸径至少在20厘米以上的大型香樟树。经过大家的努力,先后共在6个花

台中补种香樟树42棵,园林局还组织专人对这些树木进行浇灌保养,不但提高了树木的成活率,目前很多大树都已长出了枝叶。

陆耀法 刘劲松 文/摄

短短几分钟,司机在驾驶室丢了命

医生提醒:天气变热,亚健康人群谨防突发性疾病

6月9日下午,王先生准备开车和同事出去,同事等着王先生把车倒出来,谁知几分钟过去车子都没动,同事赶忙上去一看,却发现王先生已经在驾驶室内不省人事了。同事赶紧将王先生送入常州市三院抢救。入院时王先生生命体征全无,瞳孔已经散大。2个小时以后,医生宣布王先生死亡。医生提醒,近期气候闷热多变,亚健康状态人群谨防突发性疾病。

10日早上,一名40岁左右男子被120救护车送入常州市三院,入院时该男子心

跳、呼吸全无,经医院全力抢救2小时后死亡。据死者朋友介绍,事发前一天晚上他们还在一起喝酒喝到很晚,早上又相约一起去车管所报名学车。谁知当天早上刚到车管所没多久,他就突然捂住胸口连说了两句,“我不行了,我不行了。”随后,该男子倒了下去。

常州市三院急诊科严桐主任说,近一个星期以来,常州三院连续接收5例心脏骤停病人,年龄都在40-50岁之间。其中有一例女病人在家心脏骤停后送入三院,医生经过

4个多小时的抢救,心跳和呼吸一度都有了,但最后还是死亡了,其余几例都是刚送过来就已经不行了。严主任说,现在的生活条件好了,但人们的生活习惯却越来越不好了,因此很多看似健康的人,其实都处于亚健康状态,一些身体隐疾很难发现。比如上述几例猝死病人,身材都偏胖,都有吸烟喝酒史,存在基础性心脏疾病,但他们本人却不知道。这类病人,一般患心脏性猝死最为多见,多发生于起病后1小时以内,有的甚至只有数分钟。这主要与严重心律失常有

关,其中冠心病最为多见。但大多数冠心病患者起病和发病没有任何症状,自我感觉身体“挺棒”,或者身体有时发出过一些细微的信号,但患者并没有注意到,这就导致了不少所谓的“健康者”猝死。

严桐主任提醒,预防猝死,一要重视疾病防治,冠心病、高血压、高血脂、高血糖等疾病患者一定要按时服药,定期检查或治疗;二不能过于劳累,紧张,特别是中老年人要注意劳逸结合,身体不舒服不要强撑。

陈敏 张晶 刘国庆

口袋没钱了 这伙强盗带着假枪去抢劫

口袋实在没钱了,却不是想着好好工作挣钱,而是带着一把菜刀和一把仿真玩具手枪,希望通过入室抢劫,快速发财。6月10日,宁某等3人因涉嫌抢劫被警方刑事拘留。

6月9日晚上9时20分许,在清潭新村100幢一楼开金银饰品加工店的邹某和妻子肖某,正在店面隔间里看电视。这时,进来两个青年男子,其中一个来到邹某面前,突然从怀里掏出一只“手枪”,一下子抵到邹某的胸口,喝道:“不许动,我们打劫,快把钱拿出来!”邹某先是猛然一惊,心里暗想:“应该不是真枪”,于是稍微回神后,一把推开了对方。两名男子见状立刻上前就卡邹某的脖子,接着扭打起来。

“你们干什么?”本来躺在床上肖某腾地一下从床上爬起来。另外一个青年,赶忙上前去抓肖某,没有料想肖某力气挺大,两个人也撕扯在一起。那个拿“枪”的青年一看,遇到了两个“不要命”的,感到形势对他们十分不利,毫无胜算,猛地

一踹邹某,拔腿就向店外跑去。而另外一人被肖某死死拖住,邹某乘机打电话报了警。民警即刻赶到现场,把那名男子带到了派出所。

钟楼警方展开行动,很快将其余2名犯罪嫌疑人抓获。经3名犯罪嫌疑人交代,他们皆为河南省伊川县人,刚从宜兴来到常州,由于身上实在是没有钱了,而又极不情愿去做那些既出力而又挣不到大钱的工作。于是三人一合计:“干什么都没有去抢劫钱来得快。”

说干就干,他们准备了菜刀、手套、口罩,并购买了一把仿真玩具手枪。三人还进行了明确分工,由宁某携带“手枪”,赵某配合入室抢劫,另一人则带着菜刀在外面望风并做接应。他们还交代,当天晚上,他们3人先到了会馆滨一家商店门口,看到店里有好多人,没敢下手,于是又溜到了清潭新村100幢,看到邹某的店门没关便下了手,让他们万万没想到的是,虽然带着刀“枪”,最后还是栽了。

周孝春 葛小林